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Нови Сад, Београд - Декларација о заштити уставних и законских права Војводине је
политичка порука која треба да каже да покрајинска администрација захтева од
републичке да се поштују закони и Устав.

  

Задовољни смо текстом који је усвојио Одбор за питања уставно-правног положаја
Војводине, јер је бољи од првобитног предлога и зато што је Покрајина послала јасну
поруку да имамо проблем с остваривањем аутономије. Наравно да аутономија није ни
близу оног што ЛСВ хоће, али то је проблем Устава Србије, а не Декларације, каже за
Данас Бојан Костреш, заменик председника Лиге социјалдемократа Војводине.

  

Хоће ли републичка власт чути ту поруку?

  

- Она је више него јасна и надам се да републичка власт зна да чита политичке поруке и
да ће почети да решава отворена питања док не постану проблеми.

  

Шта ће се догодити ако власт у Београду не жели да је прочита?

  

- Време ће показати.

  

Шта стоји иза договора ЛСВ и ДС око такозване спорне реченице, чије је
избацивање Бојан Пајтић најпре најавио, а затим се договорио с вама?
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- Стоји то да је ЛСВ још 2008. дефинисала координате за које смо захтевали да се
поштују и ДС је прихватила тај наш политички став. Дефинисали смо ту реченицу како
би имала јасну политичку поруку и историјско утемељење и задовољни смо што је у
облику нашег амандмана прихваћена, а да је суштина очувана и побољшана.

  

Опозиција у Војводини каже да континуитет АПВ долази из 1945. и времена
комунистичке скупштине.

  

- Опозиција у Војводини никада није била виспрена и, када не може да нађе јасне
политичке, а нарочито историјске контрааргументе, бави се општим местима. Ако су за
укидање аутономије Војводине, нека то јасно кажу. Ако мисле да је садашња позиција
Војводине добра - нека и то кажу, а ако мисле да војвођанска аутономија треба да буде
изнуђена на неки други начин, и то треба да кажу.

  

Ако је „аутономија Војводине историјско и природно право њених грађана, јер је
настала и потврђена вољом народа Војводине на скупштини у јулу 1945, када су они
одлучили да се прикључе Србији“, да ли то значи да, ако се та воља и одлука
народа и грађана Војводине евентуално некада промени, она више неће бити у
Србији? 

  

- То што сте прочитали је историјска чињеница. Одговорићу контрапитањем. Да ли
негде у свету постоји могућност да народи или грађани једног региона или дела државе
који одлуче да изађу из те државе буду у томе спречени? Није ту питање Декларације,
него воље грађана и грађанки Војводине, а они неће другу него другачију државу. Приче
о могућности да се Војводина отцепи су једнаке причи да једног дана може да падне
метеор и изазове смак света. Причом о сепаратизму скреће се пажња с теме да у Србији
треба да дође до редистрибуције одговорности и коришћења ресурса. То што тражимо
за Војводину треба да имају и остали.

  

(Данас)
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